



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE



DAVČNA UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE

Davčni urad Murska Sobota

Slomškova ulica 1, p.p. 300, 9001 Murska Sobota

T: 02 530 31 00

F: 02 530 31 86

E: gp.durs-ms@gov.si

www.durs.gov.si

Zadeva: Vzpostavitev davčnih pisarn

Davčno upravo RS tudi v tem letu čaka veliko sprememb, ki bodo vsekakor vplivale tudi na življenje v vsaki od občin v Republiki Sloveniji. Ker si želimo, da bi bile vse spremembe sprejete tudi med občani, vas želimo nekoliko podrobneje seznaniti z aktivnosti reorganizacije davčnih izpostav, ki jim bomo priča v tem letu.

Zaposleni na Davčni upravi se že vrsto let soočamo z zmanjševanjem števila zaposlenih, zmanjšujejo se tudi finančna sredstva za delovanje davčne službe, hkrati pa se povečujejo njene obveznosti. Zato smo že v preteklosti sprejeli vrsto varčevalnih ukrepov. Davčna uprava je pripravila in uvedla številne elektronske in druge storitve, ki omogočajo davčnim zavezancem sodelovanje z davčnim organom, tudi brez fizičnega obiska na enoti davčne uprave. Finančno gospodarska kriza je razmere dodatno zaostрила, ključni cilj povezovanja davčne in carinske uprave je racionalizacija davčne in carinske službe.

Davčna uprava je bila prisiljena sprejeti odločitev, da se na vseh dosedanjih izpostavah **oblikujejo davčne pisarne**, ki bodo zagotavljale dosegljivost za prebivalce in hkrati optimizirale organizacijo dela urada ter zmanjšale stroške poslovanja.

V davčnih pisarnah se bodo sprejemale vloge za izdajo potrdil, obrazci, pritožbe, zahtevki in druge vloge in napovedi, izdajala se bodo enostavna potrdila. Ob dejstvu, da je vse več storitev davčne uprave dostopnih preko spletne strani in elektronskega poslovanja, z vzpostavitvijo davčnih pisarn pa se bo torej ohranila prisotnost davčne uprave na vseh obstoječih lokacijah davčnih izpostav, se s predlogi sprememb organizacije in racionalizacije postopkov **pravice državljanom ne bodo omejevale in se zavezancev za davek z oddaljenih območij tudi ne bo postavljalo v neenakopraven položaj glede na ostale zavezance za davek.** Seveda se bo odprtje davčnih pisarn prilagajalo potrebam občanov, pri čemer bodo davčne pisarne za zavezance **odprte dvakrat tedensko in sicer v ponedeljek od 8.00 do 15.00 ure in sredo od 8.00 do 17.00 ure.** Po potrebi pa se bodo uradne ure oziroma prisotnost števila zaposlenih v davčnih pisarnah sproti prilagajale.

Davčna pisarna Gornja Radgona bo od 1.7.2013 poslovala v prostorih Občine Gornja Radgona, Partizanska cesta 13, v II. nadstropju, pisarna št. 29.

Cilj reorganizacije je torej racionalizacija, ki bo omogočila, da bomo z vedno manjšim številom zaposlenih še naprej uspešno in učinkovito opravljali sicer že tako veliko število nalog, ki se utegne še povečevati. Hkrati pa moramo zagotoviti zmanjševanje stroškov in ohraniti dostopnosti storitev davčne uprave za vse zavezance, saj se **nobena lokacija trenutnih izpostav ne bo ukinila, pač pa se bo spremenil način izvajanja dela.**



Vlasta Temlin
direktorica